

近期我市多地发生农机具伤人事件，市消防部门提醒——

参加年检 提前培训 按规操作

本报讯（记者 龙中华）近一段时间，我市多地发生农机具伤人事件。对此，市消防部门提醒，农民朋友在使用这些机器时，一定要参加年检，提前培训，按规操作。

12日，阳高县太平堡一村民操作脱玉米机时，不慎将左手卡在脱玉米机的滚轴里。当时家人想帮助“脱险”，40分钟竟然没有进展。无奈之下，只好向当地消防救援部门求助。消防人员赶到现场后，先用工具将可拆卸的部分拆下，随后使用撬棍对滚轴进行拆解，用液压扩张器进行扩张，10分钟后将该村民左手成功取出。

13日，广灵县宜兴乡东宜兴村一玉米地里，村民们正在秋收，一男子操作收割机时，不慎左手被死死卡在齿轮中，手指血流不止。消防救援人员迅速赶到现

场，利用液压扩张器对被卡位置滚轴构件进行破拆，经过15分钟的紧张救援，男子左手被成功取出。

17日，广灵县东河乡村一玉米地里，正在作业的一台收割机突然起火。由于附近还有很多玉米没有收割，加上风干物燥，村民们担心“火烧连营”，及时拨打119。广灵县消防救援大队消防员赶到现场，经过10分钟奋战彻底将大火扑灭。

在此，市消防部门提醒，农机具应到当地农机监理部门注册登记并定期参加年检，经检验合格后方可投入使用；操作人员在操作农业机械前，必须参加安全操作培训；在收割等作业时要严格按照安全操作规程进行。另外，作业过程中发现机具出现异常声音或故障时，必须熄火停机修理，排除故障后再继续作业。



广灵消防人员现场救援（市消防部门提供）

桥北小区至今没有供暖

物管站：属于单独供暖，已向上级部门反映

本报讯（记者 龙中华）10月12日起，我市提前供暖，根据市民反映，记者昨日走访发现，桥北小区等4个小区至今没有暖气。

19日，家住平城区桥北小区3号楼的何先生致电本报称，10月初将采暖费缴给了物管站，可至今家中没有暖气，晚上不得不使用电热毯、电暖气，即便是这样，也需要盖两张被子才能入睡，希望媒体帮忙了解小区何时供暖。

20日，记者走进桥北小区1号楼2

单元一户居民家，感到其家里的确很冷。在5号楼2单元一居民家，一位九旬老人围着被子坐在床上，旁边虽然开着电暖气，但老人还是觉得有点冷。

对此，该小区一位物业工作人员告诉记者，目前，不仅是他们小区没有暖气，还有新桥西小区、旧桥西小区、拥军路小区都没有暖气。具体啥情况不清楚。

记者赶到新桥西小区走访，发现2号楼附近有很多居民，问起供暖时，居民

们表示，听说小区10月25日后才能供暖，由于家里冷，只能跑出来晒太阳。

随后，新桥西小区物管站张姓负责人告诉记者，他们站管理着新旧桥西、桥北、拥军路4个小区的物业。目前，这几个小区都没送暖气。他们属于太原铁路系统在大同的相关机构单独供暖。这段时间，居民们家里的确冷，也不断向上级部门反映，但一直没有结果，他们将继续反映，直到给居民送暖为止。

御东花园何时才能供暖

供热方：已处理好漏点并注水

尽快查找漏点，妥善处理，早日送暖。

就此，御东花园物管站丁姓负责人表示，他们小区分3个区，有近1000住户，但供暖不在他们管理范围，希望向供热部门了解情况。

记者在该小区走访时，在东区1号楼、3号楼看到，京能大同热力有限公司的工作人员正在查找地下供暖管网漏点。现场抢修的韩姓负责人告诉记者，目前，他们只为小区的高层区近200户居民供了暖。其他两区供暖管道老化严重，他们已找到5处

漏点进行了修补，但试水后，还存在其他漏点，他们正抽调人全力查找漏点，一旦处理好漏点，就会为小区居民供暖。18时，韩姓负责人告诉记者，漏点已经找到并妥善处理，目前正在注水。

龙帮办

为爱而来 情满金秋

本报讯（记者 孙露）为满足单身青年婚恋交友需求，近日，平城区团委主办的“为爱而来 情满金秋”单身青年婚恋交友联谊活动甜蜜开启，活动吸引了来自我市各企事业单位近百名单身青年参与。

为搭起一座充满爱意的鹊桥，在联谊活动中，主办单位精心布置了场地，设置了现场见面、游戏互动等环节。精彩的文艺节目、妙趣横生的游戏环节，使大家迅速在互动中打破陌生，在相互配合中逐渐熟悉，并在“心动摩天轮”“五分钟约会”等环节各自分享生活趣事，增进彼此了解。最终，有4对志趣相投的知音相互结识并牵手成功，也有不少男女青年互加微信，开启一场寻找幸福和缘分的旅程。



孙露 摄

个性车贴不能随意贴

交警部门：
应考虑安全问题和社会影响

本报讯（记者 张志忠）日前，平城区大庆路街道同兴街社区居民致电本报热线反映，小区里经常会停放一辆贴有“国土战略防御局攻击与后勤保障局”字样的汽车，这是一家什么样的单位？不少居民感到困惑。

据居民反映，这辆车在驾驶室车门位置贴有“国土战略防御局攻击与后勤保障局”字样，还配有英文缩写字母，经常引得路人驻足观看，这到底是一家什么样的单位？是车主在唬人还是恶作剧？不少居民对此感到困惑。后来有人上网查询得知，原来这是对美国漫威电影宇宙中神盾局的称呼，但不了解的人很容易引起误会，大家认为如此车贴不应该随意张贴。无独有偶，此前外地有车主因张贴“日本神风”标志一事引发网友关注，最后因扰乱社会公共秩序，被公安机关依法行政拘留并处罚款。

记者注意到，近些年，不少车主兴起了贴“车贴”，有的是图，有的是字，五花八门，比如“新手上路，请多关照”“别吻我，我怕羞”等等，看了让人会心一笑。但个别车主只顾一味追求“个性”，车贴内容粗俗，看了叫人反感，更为严重的则会引起别人误会或伤害广大人民的感情。

针对个性化车贴的流行，交警部门表示，车贴并非随心所欲想怎么贴就怎么贴，汽车喷涂、粘贴标识首先应考虑安全问题；此外，在内容上，车主在追求个性的同时，要更多考虑文化内涵和社会影响。另外，要提醒车主注意的是，颜色过于刺激、个性太张扬的车贴，会分散其他驾驶员的注意力，容易引发交通事故。



张志忠 摄